
НАУКОВЦІ НДЦ ІПР НАН УКРАЇНИ ДОЛУЧИЛИСЯ ДО ОБГОВОРЕННЯ СУЧАСНИХ 
ВИКЛИКІВ КІБЕРБЕЗПЕКИ ЕНЕРГЕТИКИ 

 

3 червня 2026 року директор Науково-дослідного центру індустріальних проблем 
розвитку НАН України, доктор економічних наук, професор Вікторія ХАУСТОВА та 
кандидат економічних наук, старший дослідник Наталія ТРУШКІНА взяли участь у роботі 
науково-практичної конференції «Кібербезпека енергетики», організованої Інститутом 
проблем моделювання в енергетиці ім. Г.Є. Пухова НАН України.  
Захід об’єднав представників академічної науки, закладів вищої освіти, підприємств 
енергетичної галузі та фахівців у сфері кібербезпеки для обговорення актуальних проблем 
захисту критичної енергетичної інфраструктури в умовах цифрової трансформації та 
зростання зовнішніх загроз.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Наукова програма конференції охоплювала широкий спектр питань, пов’язаних із 
забезпеченням кіберстійкості енергетичних систем, розвитком інтелектуальних мереж і 
цифрових підстанцій, захистом об’єктів критичної інфраструктури від кіберзагроз, 
використанням штучного інтелекту в системах кіберзахисту, а також застосуванням 
сучасних методів аналізу та моделювання у сфері енергетичної безпеки. Значну увагу 
учасники приділили питанням підвищення надійності функціонування енергетичного 
сектору в умовах невизначеності, гібридних загроз та активного впровадження цифрових 
технологій.  



Під час конференції було 
представлено результати 
фундаментальних і прикладних 
досліджень провідних наукових 
установ України, присвячених 
кіберзахисту енергетичних 
об’єктів, кіберрезильєнтності 
мікромереж, використанню 
технологій штучного інтелекту 
для виявлення кібератак, 
мережевому аналізу енергетич-

них систем, а також сучасним підходам до управління ризиками та забезпечення безпеки 
критичної інфраструктури.  
 
Представники НДЦ ІПР НАН 
України ознайомилися з 
новітніми науковими розробками 
та практичними рішеннями, що 
сьогодні формують перспективні 
напрями розвитку досліджень у 
сфері енергетичної безпеки та 
цифрової стійкості. 
 
 
 
 

Для НДЦ ІПР НАН України участь у 
таких наукових заходах має 
важливе значення з огляду на 
розвиток досліджень у сфері 
резильєнтності критичної 
інфраструктури, управління 
ризиками, цифрової трансформації 
та забезпечення національної 
безпеки. Обговорення сучасних 
викликів і технологічних рішень у 
галузі кібербезпеки сприяє 
поглибленню міждисциплінарних 

наукових досліджень, розширенню професійних контактів та налагодженню співпраці з 
провідними науковими установами України. 
 
Участь співробітників Центру в роботі конференції стала ще одним кроком до зміцнення 
його наукового й експертного потенціалу, а також інтеграції у професійний науковий 
простір, у якому формуються сучасні підходи до забезпечення стійкості критичної 
інфраструктури, енергетичної безпеки та сталого розвитку в умовах нових глобальних 
викликів. 


